

員要求極為嚴格，爲了發展其專業理念，總部設有詳細完整的義工人才檔案。

在此次盧安達救援計畫中，主要還是以醫療專才爲主，他們網羅醫界菁英，且在機動性的醫療設備上多所用心，例如一個旅行箱的配備足以應付一間開刀房所需，或足夠供應三十人開刀所需的藥品；甚至一套完整的電訊器材，也可裝在一個旅行箱中；這樣的醫療設備，不是一般機構做得到的，真令我們嘆爲觀止。」

「而運載物資的飛機，在裝滿醫藥用品的機艙兩旁狹窄走道設有可折疊的硬木板椅。所有醫療及行政人員面對堆滿的貨物，坐在這太過狹窄、無法走動的位置上，要超過十小時以上，我們不由得在心底向他們的奉獻精神致敬。」

德州支會慈濟人 捐助清寒學生文具用品

7月29日 德州支會的志工與青少年團員一行人，前往阿利芙學區總部及三所選定的小學，贈送三百七十五名清寒學童一年份文具用品。

自今年四月以來，德州支會即主動與阿利芙學區接洽，表示願爲學區內低收入戶孩童提供幫助。經雙方協商後，選定比較窮困的Boone、Outley及Sneed三所小學爲慈濟的「教育伙伴」

(Partners-in-Education)，由慈濟提供一九九四至一九九五年度文具，給這三所學校包括托兒班到五年級的學生。

德州支會在與多家文具公司聯繫後，爭取到教育用品公司的批發優惠，以四千一百餘美元購得三百七十五套文具，趕在秋季開學前送達這三所小學。

Outley小學代表古瑞芙斯先生對慈濟人的愛心捐獻深表謝意；而阿利芙學區代表古阿華納女士則表示，以她任職該學區多年的經驗，還不會有如此大量的捐獻行動。

美堪薩斯慈濟人 赴收容所慰訪盧安達難民

7月29日 堪薩斯慈濟人前往堪市難民收容所，探望盧安達難民施巴希羅(Felicien Cyubahiro)先生，並致贈慰問金三百美元。

施巴希羅先生今年四十四歲，以木工爲業，育有兩男一女，爲圖西族人，內戰爆發前居住在首都吉佳利。他是目前獲准入境美國的四位盧安達難民中的一位。

章雲中師兄獲准造訪施巴希羅先生，透過難民收容所內一位通曉法語的人士翻譯，得知施巴希羅先生住在收容所內吃住無虞，但身無分文、語言不通，找工作十分困難。目前，他正焦急地

打聽家人的下落。

堪薩斯師兄姊將此個案回報美國分會社工組，評估之後，先寄三百美元慰問金應急，日後再斟酌情況給予關懷與濟助。

待支票寄達堪薩斯聯絡處之後，八月十日，章師兄和黃靜秀師姊再度前往收容所。施巴希羅先生開心地表示，這是他抵美以來所收到的第一張支票。臨走前，師兄姊允諾將盡力幫助他度過眼前難關。

澳洲雪梨聯絡處捐贈毛毯 讓聖雲仙第老人溫暖過冬

7月30日 爲讓「聖雲仙第保祿會社」老人度過溫暖的冬天，雪梨慈濟人蔡謝慎師姊和林信義師兄代表捐贈七千五百元澳幣和毛毯給該院老人。

捐贈因緣可溯自六月底，「聖雲仙第保祿會社」在電視上播出廣告，向善心人士募集毛毯及衣物給老人們過冬。雪梨慈濟人每星期固定兩次前往該院幫助行動不便的老人們進食，看到老人們所蓋的毛毯的確很破舊，無法保暖。因此，主動與經辦人Sharon及高級主管Mr. Barry Jones洽談捐贈毛毯相關事宜。七月二十日，雪梨聯絡處發動「送愛心給老人」募款活動，一星期內即募齊所需款項。

本日的捐贈儀式，有六十五位老人在志工及護士協



澳洲雪梨「聖雲仙第保壽會社」老人院感恩雪梨慈濟人捐贈該院五百條毛毯善舉，特頒發感謝狀表謝忱。

助下聚集在會場，數位臺灣慈濟人亦到場觀禮。慈濟人並準備九個節目讓老人們能盡情歡樂。

南非約堡援助盧安達義賣粽子、蘿蔔糕炊出慈濟情

8月5日約翰尼斯堡慈濟人為援助盧安達難民發起義賣活動，義賣物品包括衣物雜貨及愛心粽子、蘿蔔糕等。是日，林耀國師兄家堆滿了材料，包括由葉師兄贊助的蘿蔔、泛亞旅行社提供的糯米、多位師兄姊贊助的粽葉、臺北超市贊助的粽繩、陳月霞師姊贊助的香菇和素肉、林敏志師兄贊助的保鮮膜，以及幾戶熱心的慈濟家庭提供的大型炊具。慈濟人輪番上陣，展開連續七天辛苦但充實的炊煮工作。

張鄭心、魏慧淑、陳月

霞、林呂千慧四位師姊一連七天，日日從早忙到晚，其他師兄姊們，除了送貨、收款外，也撥出時間參與炊煮工作。聯絡處負責人吳國榮師兄以及遠從德本市趕來的張敏輝師兄，均到場鼓舞士氣。大家通力合作，一星期內製作了二千個粽子及二百



南非約翰尼斯堡慈濟人為援助盧安達難民，義賣愛心粽子、蘿蔔糕及衣物雜貨等物品。

公斤蘿蔔糕。民眾訂購踴躍大大超出了預定的推出量，但因本地不易取得足夠的原料加製，因此不得不在感謝聲中，結束本次義賣活動。

美中文學校教育研討會 邀吳秀英、盧蘇偉演講

8月6日慈濟教師聯誼會吳秀英師姊與慈誠隊盧蘇偉師兄，自即日起應邀赴美兩週，參與洛杉磯、紐約、舊金山三地中文學校聯合教學研討會、發表專題演講，並巡迴美國東、西兩岸，與當地慈濟人分享為人師表與輔導犯罪青少年的經驗。

今年三月及五月間，美國南加州及北加州中文學校校長來臺灣訪問，到北市博愛國小參觀時，對吳秀英老師配合「靜思語」教授的「生活與倫理」課程留下深刻